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Doplii spravné jednotky.

6000cm= 60 .MV
13 dm = 1 300 MMV
8m= 80 A/"WV...

Zapis v uvedenych jednotkach.

V milimetrech V centimetrech V decimetrech V metrech V kilometrech
16 m 3dm 7m 400 cm 6 000 m
50 dm 8m 680 m 8 700 dm 75 000 m
9m 25dm 30 cm 6 000 cm 20 000 dm
517 cm 40 mm 500 mm 90 dm 40 000 m

Pan Uli¢ka potifebuje sehnat co nejdelsi lano. Zatim sehnal tfi krat$i lana, z nichz prvni méFi
250 cm, druhé 4 m a tieti 58 dm. Jak dlouhé lano ziska pan Uliéka, kdyZ svaze dohromady
vSechna tii lana? Na kazdy uzel spotfebuje 15 cm lana. Vysledek zapi$§ v metrech.
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Ocisluj bubliny postupné od nejvétsi délky k nejmensi. 3 [{_ )
(25m ) 4 dm 46 cm @ swoom) A
5. @;’\ 4 600 mm 40 mm (69 km ) 690 000 m
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